

RAPORT OPERACYJNY I STRATEGICZNA WALIDACJA SYSTEMU HUMANLOCK360

Data: 06 kwietnia 2026 r.

1. STATUS I KLUCZOWE WYRÓŻNIENIA (WALIDACJA)

- **Półfinalista EEC Startup Challenge 2026** – Kategoria: 4CLIENT (Rozwiązania dla ludzi).
- **Kandydat do nagrody „Orzeł Innowacji” dziennika Rzeczpospolita** – Kategoria: Rozwiązanie na rzecz bezpieczeństwa / Obrona Cywilna.
- **Certyfikowany Ekspert Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej** – Dyplom Uniwersytetu w Białymstoku (UwB).
- **Certyfikowany Strateg Digital (DIMAQ)** – Metodologia „Strategia digital w 6 krokach”.

2. FILAR SPOŁECZNO-MEDIALNY: STOWARZYSZENIE MANKO – GŁOS SENIORA

- **Zasięg strategiczny:** Wyłączny dostęp do bazy **670 000 posiadaczy Ogólnopolskiej Karty Seniora** w Polsce i Europie.
- **Sieć dystrybucji:** Bezpośrednia relacja z **ponad 360 Gminami Przyjaznymi Seniorom**.
- **Ponad 5200 firm/partnerów** honorujących zniżki dla osób z kartą seniora.
- **Wiarygodność:** Strategiczne partnerstwo ze Stowarzyszeniem MANKO, gwarantujące masową skalowalność i zaufanie społeczne.
<https://glosseniora.pl/>

Fundament Zaufania i Lojalności: Naszym kluczowym partnerem strategicznym, gwarantującym masową skalowalność systemu „**UWAGA OSZUST**” #HumanLock360, jest **Stowarzyszenie MANKO – Głos Seniora**. Nigdy nie zapomnimy, że to właśnie **Prezes Łukasz Salwarowski** jako pierwszy uwierzył w naszą misję, wyciągnął pomocną dłoń i wskazał precyzyjny kierunek operacyjny, gdy projekt był jeszcze w fazie koncepcji. Tę bezinteresowną pomoc i eksperckie wsparcie ogromnie doceniamy – budujemy tę relację na lata, chcąc odwdziżyć się lojalną współpracą, która realnie zabezpieczy życie i spokój **milionów Seniorów**.

Lider w Polsce i Europie: MANKO to największa i najbardziej doświadczona organizacja tego typu nie tylko w Polsce, ale i w Europie. Dysponuje potężnym zapleczem medialnym: ogólnopolskim magazynem „Głos Seniora”, dedykowaną telewizją oraz dziesiątkami autorskich programów skierowanych bezpośrednio do osób starszych. Jako liderzy w swojej dziedzinie, są dla nas naturalnym partnerem – chcemy współpracować z najlepszymi, by wspólnie wdrażać kampanie redakcyjne i ogólnopolską dystrybucję naszej Tarczy.

Wspólna Historia i Transparentność: Nasza wiarygodność jest potwierdzona realnym działaniem w terenie: od Ogólnopolskiego Obywatelskiego Kongresu Polityki Senioralnej w Warszawie (Hotel Arche), po wsparcie Wigilii dla Samotnych w Krakowie dla ponad 1000 osób. Pełna dokumentacja tych wydarzeń jest dostępna w kanałach społecznościowych projektu.

Współpraca przebiega bardzo dobrze i bardzo dobrze się rozwija, Otrzymaliśmy zaproszenia z Manko Głos Seniora, poniżej jest cześć korespondencji przedsięwziętej. :

Korzystając z okazji, serdecznie zapraszamy Państwa na XIII Międzynarodowe Senioralia w Krakowie. W załączeniu przesyłamy informację dla Wystawców – będzie nam bardzo miło gościć Państwa podczas tego wydarzenia.

<https://glosseniora.pl/xiii-miedzynarodowe-senioralia-w-krakowie/>

Już teraz zapraszamy również do partnerstwa przy grudniowym Kongresie Liderów Polityki Senioralnej, podczas którego zaprezentujemy Raport z Badania Potrzeb Społecznych Seniorów 2026. To dla nas jedno z kluczowych wydarzeń roku i bardzo liczymy na Państwa obecność.

W nawiązaniu do naszych wspólnych działań w 2025 roku, chcielibyśmy także zaprosić Państwa do współpracy przy Wigilii 2026 dla osób samotnych. To wydarzenie o wyjątkowym charakterze i wierzymy, że razem możemy ponownie stworzyć coś pięknego i ważnego.

3. FILAR RZĄDOWO-REGULACYJNY (GOVTECH):

Projekt uzyskał osobiste uznanie i deklaracje współpracy od kluczowych liderów sektora publicznego:

- **Pani Minister Marzena Okła-Drewnowicz (Ministerstwo ds. Polityki Senioralnej):**
- Zademonstrowanie działania aplikacji oraz przekazanie dokumentacji technicznej – system został oceniony jako bardzo interesujący i z dużym potencjałem, tak samo jak planowane Praktyczne Szkolenia w gminach.
- **Pani Minister Katarzyna Nowakowska (Ministerstwo Rodziny i Polityki Społecznej):**
- Prezentacja systemu w gabinecie Ministry zaowocowała wysoką notą merytoryczną i wyrażeniem podziwu dla tego typu inicjatywy.

- **Pani Naczelnik Milena Górecka (Urząd Komunikacji Elektronicznej - UKE):**
- Kluczowym elementem budowy ogólnopolskiego standardu bezpieczeństwa jest współpraca z organami regulacyjnymi. W tym obszarze projekt **HumanLock360** (wcześniej „Uwaga Oszust”) zyskał merytoryczne wsparcie **Pani Naczelnik Mileny Góreckiej z UKE**. Jako wybitny ekspert o olbrzymiej wiedzy sektorowej, a jednocześnie wytrawny mówca i prelegent, Pani Naczelnik zapoznała się z pełną dokumentacją techniczną oraz modelem operacyjnym naszego systemu. Jej osobista deklaracja udziału w planowanym **I Podlaskim Kongresie Bezpieczeństwa Seniorów** w Białymstoku nadaje temu wydarzeniu rangę oficjalnego forum regulacyjnego. Obecność tak wysokiej klasy specjalisty, aktywnie kształtującego rynek komunikacji elektronicznej w Polsce, potwierdza, że nasza technologia wpisuje się w strategiczne cele ochrony Obywatela i stabilności systemów telekomunikacyjnych państwa.

4. FILAR NAUKOWO-BADAWCZY: KRAJOWY INSTYTUT GOSPODARKI SENIORALNEJ (KIGS)

Fundamentem merytorycznym systemu **HumanLock360** jest głębokie zrozumienie psychologii oszustwa, dlatego planujemy nawiązanie strategicznej współpracy z **Krajowym Instytutem Gospodarki Senioralnej (KIGS)**. Projekt oraz misja ochrony Obywateli zostały zaprezentowane Pani Prezes KIGS, **Marlenie Kondrat**, podczas Ogólnopolskiego Obywatelskiego Kongresu Polityki Senioralnej w Warszawie. Pani Prezes – uznany ekspert, wykładowca i prelegentka – wnosi do obszaru bezpieczeństwa unikalne połączenie ogromnej wiedzy akademickiej z głęboką empatią wobec problemów Seniorów. Naszym celem jest wykorzystanie tego wsparcia merytorycznego do zaawansowanych analiz behawioralnych w zakresie mechanizmów **manipulacji, hejtu oraz mowy nienawiści**. Potwierdzeniem wspólnych dążeń jest osobista deklaracja udziału Pani Prezes w **I Podlaskim Kongresie Bezpieczeństwa Seniorów** w Operze i Filharmonii Podlaskiej, co buduje solidny most między innowacyjną technologią a nauką o bezpieczeństwie społecznym.

INICJATYWY SYSTEMOWE I TRAKCJA SAMORZĄDOWA:

- **Inicjatywa „Cyfrowa Tarcza 2026”:** Jako inicjatorzy, złożyliśmy oficjalny wniosek do **Prezydenta Białegostoku Tadeusza Truskolaskiego** o organizację regionalnego szczytu dla wójtów i burmistrzów.
- **Pilotaże i Zamówienia:** Posiadamy zabezpieczone **wstępne zamówienia od jednostek samorządu terytorialnego** na wdrożenie systemu i szkolenia w maju 2026 r.
- **Eksperska Rola rynkowa:** Udział twórcy systemu w charakterze **Gościa na Forum Technologii Cyfrowych i Mediów**.

5. TECHNOLOGIA I DANE:

Projekt rozwijany w ramach **Hub of Talents (Białostocki Park Naukowo-Technologiczny)** w oparciu o unikalną bazę **80 tys. numerów** i **30 tys. wzorców manipulacji**, gotowy do masowego wdrożenia w modelu B2G/B2B/B2C.

Projekt realizowany z własnych środków.

6. UNIKALNA PRZEWAGA RYNKOWA (TRAKCJA):

STRATEGIA SKALOWANIA: OD RELACJI LOKALNYCH DO SKALI OGÓLNOPOLSKIEJ

Nasz model „Go-to-Market” opieramy na dwóch potężnych filarach:

Fundament Relacyjny (Start maj 2026): Wykorzystujemy 45-letnie doświadczenie Roberta Kuszniara (Head of Govt Relations), co gwarantuje natychmiastowe wdrożenie w **20 podlaskich gminach**, z którymi jesteśmy „na ty”.

Skalowanie przez Autorytet (Wojewódzkie Kongresy): Zamiast rozproszonych wizyt w 2500 gminach, wdramy model masowej kontrakcji. I Podlaski Kongres w Operze Podlaskiej to nasz „playbook” dla pozostałych 15 województw.

Koalicja Ekspertów: Dysponujemy elitarnym zespołem prelegentów (Głos Seniora, UKE, KIGS, eksperci ds. dotacji, kryptowalut / inwestycji), którzy budują zaufanie władarzy i wskazują im gotowe źródła finansowania (granty/UE) na zakup systemu HumanLock360 dla mieszkańców.

Na dzień dzisiejszy jest **16.04.2026** posiadamy ponad **117 000 tys.** wyświetleń na LINKEDIN, około **86 000 tys.** posty, **31 000 tys.** komentarze, (Orange, PEKAO SA, PKO Bank Polski, PZU, XTP, BANKIER, Przelewy24) itp. To wszystko w ciągu 7 tygodni.

To tylko potwierdza, że nieznaną osobą i firmą, która ma kilku znajomych na LinkedIn, samymi treściami jest w stanie zainteresować rzeszę osób, którym nie są obojętne problemy naszych obywateli. **Nasza Misja to Ochrona obywateli Polski przez utratą Finansów, Zdrowia i Życia.**

Grzegorz Żukowski – Founder & CEO
Money Protection P.S.A. / HumanLock360



UNIWERSYTET W BIAŁYMSTOKU

DYPLOM

Pan

Grzegorz Żukowski

ukończył

*Szkolenie zasadnicze z zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej
dla kadry w urzędach obsługujących organy ludności oraz w innych urzędach,
jednostkach organizacyjnych jednostek samorządu terytorialnego i organach jednostek
pomocniczych gminy, które odbyło się w okresie od 4 do 5 grudnia 2025 roku.*

Rektor Uniwersytetu w Białymstoku

Prof. dr hab. Mariusz Popławski

Białystok, 5 grudnia 2025 r.

Nr 135/XII/2025

PODZIĘKOWANIE

Dla
Money Protection P.S.A.

za współpracę, pomoc i wsparcie
Wigilii dla Samotnych.

Liczymy, że przyszłość przyniesie nam
możliwość dalszej współpracy.

Solidarni z Seniorami - Razem Damy Radę!




LUKASZ SALWAROWSKI
Prezes Stowarzyszenia
MANKO - Głosu Seniora

Kraków, 15 stycznia 2026 r.



„UWAGA OSZUST” TO INNOWACYJNA APLIKACJA NA TELEFON, KTÓRA BĘDZIE CHRONIĆ SENIORÓW PRZED OSZUSTAMI TELEFONICZNYMI

Gdy podczas rozmowy telefonicznej aplikacja rozpozna tzw.: „Złe” SŁOWA, ZWROTY i POLECENIA, natychmiast reaguje – czyli automatycznie: **Rozłącza połączenie, Blokuje numer, Przekazuje zgłoszenie do CERT/NASK.**



Oszustwa telefoniczne w Polsce nasilają się z roku na rok, a ich ofiarami są głównie Seniorzy. Oszuści podszycją się pod banki, policję lub instytucje publiczne, stosując socjotechnikę, czyli presję i manipulację, by wyludzić dane wrażliwe i pieniądze. Starsze osoby, ufnie i mniej zaznajomione z technologią, są szczególnie na-

rażone na tego typu ataki. Odpowiedzią na tą sytuację jest aplikacja „Uwaga Oszust”, opracowana przez firmę Money Protection w ramach programu Hub of Talents 3. Aplikacja nie nagrywa rozmów użytkowników, rozmowy nie są rejestrowane ani przechowywane przez aplikację. Posiadacze Ogólnopolskiej Karty Seniora otrzymają zniżkę.

Obecnie aplikacja jest na etapie prac końcowych, po których zostanie wdrożona do sprzedaży. Szczegóły wkrótce! Więcej informacji można znaleźć na stronie: <https://moneyprotection.idl.pl/>.

UWAGA! BOGACĄ SIĘ NA EMERYTACH

„Chciałam dorobić do emerytury i tak właśnie dorobiłam. Odchorowałam to depresją. Śpię po trzy, cztery godziny. Cały czas myślę o tym, jak mnie skrzywdzono. Firma się bogaci na emerytach, na rencistach, naszymi pieniędzmi. Myślę, że już ich nie odzyskam, ale jest szansa, żeby on nie świadczył usług i nie oszukiwał innych”. – To słowa Pani Elżbiety w Programie TVN Uwaga, oszukanej przez firmę ochroniarską.



Reportaż pod tytułem „Bogacą się na emerytach” autorstwa Tomasza Patory, został wyemitowany 24 sierpnia. Opowiada o nieuczciwych przedsiębiorcach, którzy żerują na swoich pracownikach, nie wypłacając im należnych wynagrodzeń. Ofiarami tych pseudo-biznesmenów są głównie seniorzy, których sytuacja życiowa zmusiła do szukania dodatkowego zarobku do niskich emerytur.

Pikanterii całej sprawie dodaje fakt, że te nierzetelne firmy ochroniarskie świadczyły także usługi dla instytucji państwowych m.in. Agencji Mienia Wojskowego i jak wynika z materiału reportera TVN Tomasza Patory, pracownicy tej Agencji wiedzieli o problemach z wypłacaniem wynagrodzeń dla pracowników, którzy ochraniaли ich obiekty. Niestety nie podjęli interwencji w ich sprawie. Również Państwowa Inspekcja Pracy nie potrafiła pomóc oszukany i odsyła ich do sądu, jednak oni boją się, że również sąd nie pomoże im z wyegzekwowaniem należności. A chodzi o konkretne kwoty, nawet po dwadzieścia i trzydzieści tysięcy złotych. Oszukani będą jeszcze wiele lat dochodzić swoich roszczeń w sądach, ale jest nadzieja, że poprzez nagłośnienie

tej sprawy inni nie dadzą się oszukać. Dlatego w ramach kampanii Bezpieczny Senior Stop Manipulacji – Nie Daj Się Oszukać organizowanej przez Głos Seniora nagłaśniamy takie zdarzenia!

Jeśli padłeś ofiarą manipulacji lub oszustwa, zgłoś się do nas, pisząc na adres: os. Urocze 12, 31-953 Kraków, zadzwoń na numer: (12)429 37 28 lub na adres e-mail: ogs@manko.pl.
 Napisz do nas, a my nagłośnimy sprawę!





CERTYFIKAT

potwierdzający udział w warsztatach
pt. "Strategia digital w 6 krokach"
Prowadzący: Bartosz Sikora

dla

Grzegorz Żukowski



AFA MEDIA
MOBILE MARKETING TELEWIZJA



Wydział Dziennikarstwa
Informacji i Bibliologii
Uniwersytet Warszawski

15 stycznia 2026, Warszawa

Wydarzenie objęte jest akredytacją DIMAQ. Dokument upoważnia do otrzymania punktów recertyfikacyjnych dla posiadaczy certyfikatu DIMAQ.



EEC STARTUP CHALLENGE

Money Protection „UWAGA OSZUST”

półfinalista w kategorii:
4CLIENT – rozwiązania dla ludzi

Katowice, 23.04.2026 r.

